

---

## **В Уссурийске завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего преподавателя сельскохозяйственной академии**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего преподавателя ФГБОУ ВО «Приморская государственная сельскохозяйственная академия». Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2019 году преподаватель академии получала от студентов взятки в виде денег. Так, за личное изготовление обвиняемой выпускной квалификационной работы для студента, соответствующей всем необходимым условиям, заверение справки о результатах проверки на наличие заимствований выпускной работы автора, а также изготовление положительного отзыва руководителя на выпускную квалификационную работу она получила от студента 16 тысяч рублей. На основании выпускной работы без оценки степени знания самостоятельной работы студента и его фактического участия, последнему выдан документ о высшем образовании и присвоена квалификация бакалавр. Всего в ходе расследования уголовного дела установлено 8 аналогичных эпизодов, общая сумма полученных денежных средств составила более 140 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*13 Сентября 2022*

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1723201>